

## Reunión de Alcaldes C.A. en Tegucigalpa, Honduras

El ingeniero Hugo Guerra y Guerra, alcalde de San Salvador, presidirá la delegación salvadoreña municipal que participará en la primera reunión de alcaldes del Istmo que se realizará en Tegucigalpa, Honduras la próxima semana.

El funcionario salvadoreño va acompañado de los concejales Juan Wilfredo Hinds y Jorge Alberto Robert. Durante la ausencia del titular de la alcaldía, desempeñará las funciones de alcalde depositario en carácter ad-honorem, el ingeniero Víctor Randolfo Montoya.

La sesión de trabajo de los alcaldes del área se efectuará aprovechando los actos de celebración de los cuatrocientos años de fundada la capital del vecino país. Temas importantes en beneficio de las principales ciudades de las cinco naciones serán abordados.

La delegación salvadoreña asistirá a los actos oficiales de Honduras, atendiendo la invitación que recientemente le formularon los miembros de la alcaldía de aquel país, quienes permanecieron por varios días en El Salvador.

## Apoyo Moral a Iglesia de Nicaragua dan Obispos C.A.

Ofrecer su apoyo moral a los obispos de Nicaragua ante las actuales circunstancias, acordaron los Presidentes de las Conferencias Episcopales de Centro América, que ayer terminaron una Conferencia en San José, Costa Rica.

Y Quintanilla, quien al regresar al país ayer por la mañana, dijo que ese apoyo moral no tiene ninguna vinculación política. "La Iglesia nada tiene que ver con la política de tal o cual país", dijo el clérigo.

Por El Salvador concurrirá monseñor Pedro Arnoldo Aparicio

Agregó monseñor Aparicio que durante la Conferencia se analizó —Favor pase a la Pág. 29.

## Especialista opina Hospital Bloom Necesita de un Riñón Artificial

Por Antonio Armando Rivera.

"La nefrología especialidad de los riñones y vías urinarias, enfocada a la infancia, tanto del lactante como escolar y adolescente, ha adquirido suma importancia en los programas especializados de la medicina nacional, a tal grado que el Servicio de Nefrología del Hospital Infantil "Benjamin Bloom", en escasos cuatro años de fundado, ha atendido más de cinco mil pacientes infantiles", expresa para EL DIARIO DE HOY, el doctor Eduardo A. Valdez Bolaños, Jefe de dicho Servicio.

Con el desarrollo de la especialidad —agrega el médico— y la consecuente creación de centros dedicados a la atención de enfermedades renales, han determinado un aumento substancial en el descubrimiento temprano y su tratamiento en la niñez, especialmente.

### IMPORTANCIA DEL DESCUBRIMIENTO PRECOZ

Es indudable la importancia —añade el doctor Valdez Bolaños— que las patologías renales ofrecen en la niñez y el por qué de un descubrimiento temprano de las mismas, pues se sabe que muchas de las enfermedades que se descubren en la edad adulta, incluyendo muchos casos de insuficiencia renal crónica o "uremia" tuvieron su origen o pudieron ser presentadas en la niñez.

Las enfermedades renales —apunta— tienen una frecuencia excesivamente grande en nuestro medio, siendo que el Hospital Bloom, por ser un hospital central, de concentración y único en el país con un servicio de nefrología pediátrica, recoge a la mayoría de niños en quienes se

—Favor pase a la Pág. 19.



ROMERO CONVERSA CON JOVENES. Ahuachapán. Durante la Jornada de Gobierno de Participación realizada aquí el 22, el Presidente Romero tuvo un cambio de impresiones con jóvenes de la localidad. Le pidieron más canchas deportivas y un panteón en el cual haya facilidades para diversión sana. El Primer Mandatario ofreció hacer todo lo posible por satisfacer los anhelos de la juventud ahuchapaneca.

## Cámara y Hacienda

# Resoluciones para Evitar Extravíos en las Aduanas

Que los agentes aduanales no se limiten solamente a pagar los derechos de aduana, sino que supervisen más de cerca el estado en que ha sido recibida la carga, para poder proporcionar a sus clientes una información más completa, es una de las resoluciones que llegaron en la reunión sostenida entre miembros de la Junta Directiva de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador y los titulares de Hacienda, para tratar asuntos diversos relacionados con extravíos de mercaderías y cobros indebidos, según se informa.

estuvo dispuesto a investigar personalmente los extravíos o faltantes juntamente con los afectados.

Como se recordará, en fecha reciente la Cámara de Comercio e Industria denunció el extravío de mercaderías y cobros ilegales en las aduanas, por lo que sugirió una reunión entre los afectados y personeros del Ministerio de Hacienda.

Por otro lado, el Director General de Aduanas manifestó que se ha establecido una supervisión en todas las aduanas para comprobar el ritmo y cantidad de trabajo de cada uno de los empleados. También se dijo que para evitar

posibles desórdenes y extravíos de mercaderías se nombró recientemente un coordinador de almacenes, por parte de la

—Favor pase a la Pág. 15.

## Libre Empresa Base de la Verdadera Democracia

El sistema de la libre empresa es la base de la verdadera democracia de los pueblos, según afirmación del inversionista estadounidense Manuel Arqués, dicha a un grupo de diputados al par que ofreció asistencia crediticia especial para empresarios nacionales.

teamericana. Fue candidato a gobernador del estado de Florida en las elecciones primarias recién pasadas, en representación del Partido Demócrata.

### LO QUE PROMETIE

Arqués hizo ver a los diputados de la Comisión de RR.EE. que las empresas representadas por él, consideran factible contribuir al desarrollo económico y social de El Salvador mediante el finan-

—Favor pase a la Pág. 34.

## Caso McEntee

# Entregan Cintas Grabadas

Don José Adolfo McEntee hijo de don Tomás Adolfo McEntee, entregó ayer en el Juzgado 4°, de lo Penal de San Salvador, las cintas magnetofónicas con la voz de su padre, cuyos "cassels" fueron grabados por los secuestradores.

dice a su abogado que se sirva mediar para lograr su libertad, y le afirma también que es objeto de buen trato de parte de los secuestradores, por todo lo que le daba las gracias anticipadas. En otro mensaje, dirigido a su hijo José Adolfo, don Tomás le exigía que mantuviera absoluta reserva sobre las transacciones que se hacían y también le decía que la intervención de autoridades podría empeorar su condición en el cautiverio, por lo cual pedía que colaboraran con las exigencias de los

secuestradores. Don Tomás decía en su mensaje que ya había explicado a sus captores que no era poseedor de un capital tan grande como para que esperaran el rescate que exigían al principio, que era de cuatro millones de colones. Por último decía que se encomendaba a Dios y que esperaba que las negociaciones entre secuestradores y familiares —susos tuvieran éxito.

En el Juzgado el Dr. Atílio —Favor pase a la Pág. 36.



APOYO MORAL. Monseñor Pedro Arnoldo Aparicio y Quintanilla, obispo de San Vicente y Presidente de la Conferencia Episcopal de El Salvador regresó de Costa Rica donde los obispos de Centro América acordaron ofrecer su apoyo moral a la Iglesia Católica de Nicaragua. (Foto de Peñate Zambrano).

## Enviado de Carter Visita a Presidentes de C.A.

Los Presidentes de Centro América, recibieron una propuesta del Presidente Carter de Estados Unidos, para encontrar una solución al problema de Nicaragua, según ha revelado el diario La Nación, de Costa Rica.

La propuesta del Presidente Carter fue entregada a los mandatarios de Centro América por el señor William Jordan, enviado a estos países con carácter de Embajador Especial.

El señor Jordan estuvo, según se dice, con el Jefe de Gobierno de Panamá, general Omar Torrijos, y con el Presidente Rodrigo Carazo, de Costa Rica, con el general Romero, en San Salvador, con el general Policarpo Paz García, en Honduras y con el general Fernando Romeo Lucas García, en Guatemala.

No se revelaron los detalles de lo conversado por Jordan con los jefes de gobierno, pero se sabe que les expuso un plan del Presidente Carter para buscar la paz en Centro América. Según el colega de Costa Rica, el Presidente Carazo dijo que el plan estaba supuesto a observaciones por parte de los otros gobernantes del área y por esa razón se abstuvo de darlo a conocer.

En San Salvador se supo que el Sr. Jordan estuvo con el Presidente Romero el miércoles por la mañana, pero la visita no trascendió a los medios de información.

Según los observadores, de lo conversado por el emisario del Presidente Carter a Centro América, depende en parte, la posición que Estados Unidos pueda tomar en la Conferencia de Cancilleres en la OEA en Washington y a la que asiste el Canciller Salvadoreño, Dr. José Antonio Rodríguez Porth, quien interrumpió su viaje a Europa y el que deberá continuar al concluir la reunión en Estados Unidos.